

BlackRock již ovládl WEF, FED, evropské centrální banky, americkou administrativu – a potažmo celý západní svět

 necenzurovanapravda.cz/2022/08/blackrock-jiz-ovladl-wef-fed-evropske-centralni-banky-americkou-administrativu-a-potazmo-cely-zapadni-svet

20 srpna, 2022

 BlackRock již ovládl WEF, FED, evropské centrální banky, americkou administrativu – a potažmo celý zápa

Chcete vědět, kdo nám skutečně vládne? Loutky ve vládách rozhodně ne. A je úplně jedno, kdo v té které vládě sedí. Jde jen o oddané lokaje těch, kdo skutečně vládnou. Jak jistě víte, tak EU je zcela oddaná Washingtonu. Jenže Washington není Biden, to je stejná loutka, jako ty ve vládách. Americká vláda je ve skutečnosti již plně ovládnuta globální korporací BlackRock, která mimoto ovládá také Schwabovo WEF, kam si jezdí vládcí z celého světa pro instrukce.

Jak daleko sahají chapadla investičního gigantu BlackRock? To se dozvíte níže. A především se dozvíte, že tato firma již plně ovládla celý tzv. Západ. Tedy vládne nejen USA, ale velké části světa – včetně EU. Také vám dojde, kdo zřejmě stojí za celým volebním podvodem v USA a dozvíte se mnohé další zajímavosti, včetně toho, kdo nyní tlačí klimatickou agendu...

BlackRock Inc. je největším správcem majetku na světě a celosvětově investuje do klientů fondů neuvěřitelných 9 bilionů dolarů, což je částka, která je více než dvojnásobkem ročního HDP Spolkové republiky Německo. Toto monstrum sedí na vrcholu pyramidy globálního firemního vlastnictví, nedávno včetně Číny. Od roku 1988 se společnost postavila do pozice, kdy de facto ovládá americký Federální rezervní systém, většinu megabank na Wall Street včetně Goldman Sachs, Světové ekonomické fórum v Davosu, Great Reset, Bidenovu administrativu a plně ovládá ekonomickou budoucnost našeho světa. **BlackRock je ztělesněním toho, co Mussolini nazýval korporativismus, kde nikým nevolená korporátní elita diktuje populaci odshora dolů.**

To, jak největší světová „stínová banka“ má tak obrovskou moc nad světem, by nám mělo dát podnět k zamyšlení. Od té doby, co Larry Fink v roce 1988 založil BlackRock, se společnosti podařilo sestavit jedinečný finanční software a aktiva, kterým se žádná jiná společnost nevyrovná. Systém řízení rizik Aladdin společnosti BlackRock, softwarový nástroj, který dokáže sledovat a analyzovat obchody, dohlíží na aktiva v hodnotě více než 18 bilionů dolarů pro **200 finančních firem, včetně Federálního rezervního systému a všech evropských centrálních bank.** BlackRock je institucionální investor, správce majetku, soukromá investiční společnost a globální vládní partner – to vše v jednom.

Existuje bezproblémové rozhraní propojující Agendu OSN 2030 s Velkým resetem Světového ekonomického fóra v Davosu a vznikající hospodářskou politikou Bidenovy administrativy. Toto rozhraní je BlackRock.

Tým Biden a Black Rock

Touto dobou už by mělo být každému jasné, že osoba prohlašující se za amerického prezidenta, 78letý Joe Biden, nedělá žádná rozhodnutí. Dokonce má problém číst dálnopis nebo odpovídat na připravené otázky spřátelených médií, aniž by si pletl Sýrii a Libyi nebo dokonce věděl, zda je prezidentem. Je řízen skupinou nohsledů, aby si udržoval „image“ prezidenta, zatímco zákulisní politiku dělají jiní.

Co je méně veřejné, jsou klíčoví lidé, kteří řídí hospodářskou politiku společnosti Biden Inc. **Jmenují se jednoduše BlackRock.** Stejně jako Goldman Sachs vedl hospodářskou politiku za Obamy a také za Trumpa, BlackRock dnes hraje tuto klíčovou roli. **Dohoda byla zřejmě zpečetěna v lednu 2019, kdy se Joe Biden, tehdejší kandidát proti Trumpovi, setkal v New Yorku s Larrym Finkem, který údajně řekl Bidenovi, „jsem tady, abych vám pomohl.“**

Při jednom ze svých prvních prezidentských jmenování **jmenoval Biden Briana Deese ředitelem Národní ekonomické rady,** udělal z něj tedy prezidentova hlavního poradce pro hospodářskou politiku. Jeden z prvních exekutivních příkazů prezidenta se týkal hospodářské a klimatické politiky. **To není překvapivé, protože Deese přišel z BlackRock, kde byl globálním lídrem udržitelného investování.** Před BlackRockem zastával Deese vedoucí obchodní pozice pod Obamou, včetně nástupce Johna Podesty jako hlavního poradce prezidenta, kde spolupracoval s Valerií Jarrettovou. **Za Obamy sehrál Deese klíčovou roli při vyjednávání Pařížské dohody o globálním oteplení.**

V klíčové pozici náměstka ministra financí za ministryně Janet Yellenové najdeme v Nigérii narozeného Adewala „Wally“ Adeyema. Adeyemo také pochází z BlackRock, kde byl v letech 2017 až 2019 po odchodu z Obamovy administrativy hlavním poradcem a šéfem štábu generálního ředitele BlackRock Larryho Finka. **Jeho osobní vazby na Obamu jsou silné, protože Obama ho v roce 2019 jmenoval prvním prezidentem Obamovy nadace.**

Třetí vysoký úředník BlackRock, který má nyní na starosti hospodářskou politiku ve vládě, je také neobvyklý v několika ohledech. **Michael Pyle je hlavním ekonomickým poradcem viceprezidentky Kamaly Harrisové.** Do Washingtonu přišel ze své pozice globálního hlavního

investičního stratéga **ve společnosti BlackRock, kde dohlížel na strategii investování přibližně 9 bilionů dolarů do fondů.** Před nástupem do BlackRock na nejvyšší úrovni **působil v Obamově administrativě** jako hlavní poradce náměstka ministra financí pro mezinárodní záležitosti a v roce 2015 se stal poradcem prezidentské kandidátky Hillary Clintonové.

Pozoruhodný je fakt, že tři nejvlivnější ekonomičtí představitelé Bidenovy administrativy pocházejí z BlackRock a předtím všichni z Obamovy administrativy. **Existuje jasný vzorec a naznačuje, že role BlackRock ve Washingtonu je mnohem větší, než kdo vůbec tuší.**

Co je BlackRock?

Ještě nikdy nebyla finanční společnost s tak velkým vlivem na světové trhy tak skryta před zraky veřejnosti. To není náhoda. Protože se technicky nejedná o banku poskytující půjčky nebo přijímání vkladů, uniká regulačnímu dohledu Federálního rezervního systému, ačkoli dělá to, co většina megabank jako HSBC nebo JP MorganChase – nakupuje a prodává cenné papíry, aby dosáhla zisku. Když Kongres prosadil, aby správci aktiv jako BlackRock a Vanguard Funds byli zahrnuti do Dodd-Frankova zákona z roku 2008 jako „systémově důležité finanční instituce“ (SIFI), BlackRock dokázal zablokovat hrozbu masivním lobbingem. **BlackRock je v podstatě zákon sám o sobě.** A skutečně, BlackRock je „nezbytný“ jako žádná jiná společnost,

Zakladatel a generální ředitel společnosti BlackRock Larry Fink má zjevný zájem o globální dopad. **Udělal bývalého německého poslance za CDU Friedericha Merze šéfem německého BlackRock,** když to vypadalo, že by mohl následovat kancléřku Merkelovou a bývalého britského kancléře státní pokladny George Osborna jako „politického poradce“. Fink jmenoval bývalou šéfkou štábu Hillary Clintonové Cheryl Mills do představenstva BlackRock, když se zdálo jisté, že Hillary bude brzy v Bílém domě.

Do své rady jmenoval bývalé centrální bankéře a následně zajistil lukrativní smlouvy s jejich bývalými institucemi. **Stanley Fisher, bývalý šéf Bank of Israel a pozdější místopředseda Federálního rezervního systému, je nyní hlavním poradcem společnosti BlackRock. Philipp Hildebrand, bývalý prezident Švýcarské národní banky, je viceprezidentem společnosti BlackRock,** kde vede investiční institut BlackRock. **Jean Boivin, bývalý viceguvernér Bank of Canada, je globální ředitel pro výzkum v investiční firmě BlackRock.**

BlackRock a Fed

Byl to právě tento bývalý tým centrální banky v BlackRock, který v březnu 2019 vymyslel „pohotovostní plán“ pro šéfa Fedu Powella, když se zdálo, že finanční trhy jsou na pokraji dalšího kolapsu po „Lehmanově krizí“ z roku 2008. Jako projev díky předseda Fedu **Jerome Powell najal BlackRock, aby bez výběrového řízení řídil všechny programy Fedu na nákup podnikových dluhopisů, včetně dluhopisů, do kterých sám BlackRock investuje.** Konflikt zájmů? Nevadí.

Skupina asi 30 nevládních organizací napsala předsedovi Fedu Powellovi: „Tím, že Fed dává společnosti BlackRock plnou kontrolu nad tímto programem nákupu dluhopisů, činí BlackRock pro finanční systém ještě důležitějším. **BlackRock však nepodléhá regulační kontrole,**

V podrobné zprávě z roku 2019, washingtonská nezisková výzkumná skupina Campaign for Accountability zjistila, že „BlackRock, největší správce bohatství na světě, zavedl strategii lobbingu a příspěvků na kampaň, aby zpochybnil regulaci ze strany preventivní vlády a etabloval se jako jedna z nejmocnějších finančních korporací na světě.“

Newyorský Fed najal BlackRock v březnu 2019, aby řídil jeho komerční program cenných papírů zajištěných hypotékami a jeho primární a sekundární nákupy podnikových dluhopisů a ETF v hodnotě 750 miliard USD na základě smluv bez nabídky. Američtí finanční novináři Pam a Russ Martensovi ve své

kritice neprůhledné pomoci Fedu pro Wall Street z roku 2019 poznamenali: „Poprvé v historii Fed pověřil BlackRock, aby jednal přímo a za 750 miliard dolarů – a to v primárních i sekundárních korporacích. BlackRock je jedním z největších globálních poskytovatelů.”

Šéf Fedu Jerome Powell a šéf BlackRock Larry Fink se podle všeho dobře znají. Dokonce i poté, co Powell zadal vysoce lukrativní přímou objednávku společnosti BlackRock, Powell nadále nechal BlackRock spravovat odhadem 25 milionů dolarů Powellových soukromých investic do cenných papírů. Veřejné záznamy ukazují, že Powell měl během tohoto období osobní důvěrné telefonáty s generálním ředitelem BlackRock Finkem. Podle požadovaných finančních zpráv se BlackRocku podařilo zdvojnásobit hodnotu Powellových investic oproti předchozímu roku! Žádný střet zájmů, že?

Black Rock v Mexiku

Ponurá historie BlackRock v Mexiku ukazuje, že střety zájmů a zásahy do vládních úředníků nejsou jedinečné pouze v USA. Prezidentský kandidát PRI Peña Nieto navštívil Wall Street během své kampaně v listopadu 2011. Tam potkal Larryho Finka. Po Nietově vítězství v roce 2012 následoval úzký vztah mezi Finkem a Nietem, protkaný střety zájmů, nepotismem a korupcí.

S největší pravděpodobností, aby zajistil, že BlackRock bude na vítězné straně zkorumpovaného nového Nietova režimu, Fink jmenoval 52letého Marcose Antonia Slima Domita, miliardářského syna nejbohatšího a pravděpodobně nejzkorumpovanějšího muže v Mexiku Carlose Slima, do představenstva BlackRock. Marcos Antonio nyní řídí rozsáhlé obchodní impérium svého otce spolu se svým bratrem Carlosem Slim Domitem. Carlos Slim Domit, nejstarší syn, **byl v roce 2015 spolupředsedou Světového ekonomického fóra Latinská Amerika** a v současnosti je generálním ředitelem společnosti America Movil, kde je BlackRock hlavním investorem.

Otec Carlos Slim, který byl tehdy časopisem Forbes označen za nejbohatšího člověka na světě, vybudoval impérium založené na akvizici společnosti Telemex (později America Movil). Tehdejší prezident Carlos Salinas de Gortari daroval telekomunikační impérium Slimovi v roce 1989. Salinas později uprchl z Mexika poté, co byl obviněn z krádeže více než 10 miliard dolarů ze státní pokladny.

Stejně jako ve většině případů v Mexiku od 80. let se zdá, že **peníze z drog hrály velkou roli v případě staršího Carlose Slima, otce režiséra BlackRock Marcose Slima.** V roce 2015 WikiLeaks zveřejnil proprietární e-maily od soukromé zpravodajské služby Stratfor. Stratfor napsal v e-mailu z dubna 2011, když BlackRock dokončoval své mexické plány, že zvláštní agent amerického DEA, William F. Dionne, **potvrdil vazby Carlose Slima na mexické drogové kartely.** Stratfor se ptá Dionne: „Billy, je (mexický) miliardář Carlos Slim napojený na drogové kartely?“ Dionne odpovídá: „Pokud jde o vaši otázku, MX miliardář v telekomunikačním prostoru je jeden. V zemi, kde 44 % populace žije v chudobě, se nestanete nejbohatším mužem na světě za pouhé dvě desetiletí,

Fink a mexická PPP

V roce 2013, aby doladil své nové mexické operace, Fink jmenoval bývalého náměstka ministra financí pro Mexiko Gerarda Rodrigueze Regordosu, aby vedl strategii BlackRock pro rozvíjející se trhy. V roce 2016 pak Peña Nieto jmenoval Isaaca Volina, tehdejšího šéfa BlackRock Mexico, jako číslo 2 ve společnosti PEMEX, kde dohlížel na korupci, skandály a největší ztrátu PEMEX v historii, 38 miliard dolarů.

Peña Nieto poprvé od znárodnění ve 30. letech 20. století otevřel soukromým investorům obrovský státní ropný monopol PEMEX. **První, kdo těžil, byl Finkův BlackRock.** Za sedm měsíců společnost BlackRock zajistila 1 miliardu dolarů v energetických projektech PEMEX, mnohé jako jediný zájemce. Během funkčního období Peña Nieto, jednoho z nejkontroverznějších a nepopulárních prezidentů, BlackRock těžil z intimních vztahů. Netrvalo dlouho a BlackRock se pod Peňou Nietem podílel na vysoce ziskových (a zkorumpovaných) infrastrukturních projektech, včetně nejen ropovodů a plynovodů a vrtů, ale také zpoplatněných silnic, nemocnic, plynovodů a dokonce věznic.

Mexický „přítel“ BlackRock Peña Nieto byl „přítel“ nejen s Carlosem Slimem, ale také s hlavou nechvalně známého kartelu Sinaloa, „El Chapo“ Guzmanem. V soudním svědectví v roce 2019 v New Yorku Alex Cifuentes, kolumbijský drogový boss, který se označil za „pravou ruku El Chapa“, vypověděl, že krátce po svém zvolení v roce 2012 požadoval Peña Nieto od kartelu Sinaloa 250 milionů dolarů. Můžeme jen hádat, k čemu.

Larry Fink a WEF Great Reset

V roce 2019 se Larry Fink stal členem představenstva Světového ekonomického fóra v Davosu, organizace se sídlem ve Švýcarsku, která již přibližně 40 let řídí ekonomickou globalizaci. Fink, který má blízko k technokratickému šéfovi WEF Klausí Schwabovi, byl nyní schopen využít obrovskou váhu BlackRock k vytvoření potenciálně největšího podvodu na světě. Fink, který má k dispozici 9 bilionů dolarů, vede největší přesun kapitálu v historii do podvodu zvaného ESG investování. **Agendu OSN o „udržitelné ekonomice“ tiše zavádějí tytéž globální banky, které způsobily v roce 2008 finanční krizi.**

Tentokrát připravují Klaus Schwab se svým WEF nasměrování stovek miliard a brzy bilionů investic do svých ručně vybraných „probuzených“ společností a pryč od „neprobuzených“, jako je ropa, plyn nebo uhlí. Od roku 2018 je BlackRock průkopníkem ve vytváření nové investiční infrastruktury, která vybírá „vítěze“ nebo „poražené“ pro investice na základě toho, jak vážně společnost bere ESG – životní prostředí, sociální hodnoty a správu.

Například společnost obdrží kladné hodnocení, pokud věnuje pozornost genderové diverzitě ve vedení a v pracovní síle nebo pokud přijme opatření ke snížení své „uhlíkové stopy“ tím, že své zdroje energie využije způsobem šetrným k životnímu prostředí nebo je činí udržitelnými.

To, jak společnosti přispívají ke globální udržitelné správě věcí veřejných, je nejmlhavější součástí ESG a může zahrnovat vše od firemních darů přes Black Lives Matter až po podporu agentur OSN, jako je WHO. Ropné společnosti jako ExxonMobil nebo uhelné společnosti, bez ohledu na to, jak je to zřejmé, jsou odsouzeny k záhubě, protože Fink a jeho přátelé nyní prosazují svůj finanční Great Reset nebo Green New Deal. Proto v roce 2019 uzavřel dohodu s Bidenovým předsednictvím.

Sledujte peníze. A můžeme očekávat, že The New York Times budou oslavovat BlackRock při ničení světových finančních struktur. Od roku 2017 je BlackRock největším akcionářem deníku. Carlos Slim byl druhý nejvyšší. Dokonce i Carl Icahn, nelitostný finanční manažer z Wall Street, jednou nazval BlackRock „extrémně nebezpečnou společností... I mafie má lepší etický kodex než BlackRock...”

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 24 Průměrně: 4.7]